
245
213 87%

これまでに「じんけんセミナー栗東」に参加されたことがありますか
①はい 155 63%
②いいえ 78 32% 大津市 15 17%
無回答 12 5% 草津市 28 32%

計 245 100% 守山市 23 26%
野洲市 5 6%

お住まいについて、ご記入ください 湖南市 8 9%
①栗東市 142 58% 甲賀市 6 7%
②県内市外 88 36% 近江八幡市 1 1%
③県外 3 1% 竜王町 1 1%
無回答 12 5% 彦根市 1 1%

計 245 100% 計 88 100%

問1．年代について、ご記入ください
～１９ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 無回答 計

4 33 22 46 58 29 16 3 2 213
2% 15% 10% 22% 27% 14% 8% 1% 1% 100%

問2．今回の講演会は何でお知りになりましたか（複数回答可）
①広報りっとう折込チラシ 34 16%
②インターネット 3 1%
③コミセンだより 8 4%
④勤務先 122 57%
⑤知人・家族から 12 6%
⑥各種団体から 38 18%
⑦その他 14 7%
無回答 0 0%
（％については、アンケート回答数に占める割合） 計 231

問3．本日の講演はいかがでしたか
①大変よかった 164 77%
②よかった 41 19%
③あまりよくなかった 2 1%
④よくなかった 0 0%
無回答 6 3%

計 213 100%

２０２３（令和５）年度 じんけんセミナー栗東
「インターネットと人とのかかわり合い～突然、僕は殺人犯にされた～」

講師：スマイリーキクチ さん
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問4．本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか
①深まった 164 77%
②やや深まった 46 22%
③あまり深まらなかった 1 0%
④深まらなかった 0 0%
無回答 2 1%

計 213 100%

問5-1．本日の講演会の内容を何かに活かしたいですか
①活かしたい 203 95%
②特に考えていない 9 4%
無回答 1 0%

計 213 100%

問5-2．活かすとしたら（5-1で①と答えた方はご回答ください）（複数回答可）
①地域 64 32%
②学校・園 61 30%
③家庭 135 67%
④職場 102 50%
⑤その他 10 5%
無回答 2 1%
（％については、問5-1で①と答えた人に占める割合） 計 374

問6．今後もこのような講演会を開催したほうがよいと思いますか
①積極的に開催した方がよい 165 77%
②時々開催した方がよい 47 22%
③あまり開催しない方がよい 0 0%
④開催しない方がよい 0 0%
無回答 1 0%

計 213 100%


